Al pulsar varias veces el tridngulo superior azul del control zoom, o al pulsar el
triangulo negro de la parte inferior derecha de la escena, se visualiza LA TANGENTE

de la curva en el punto P.

p.oo | 0.00

I _ = 1 z
I
T
Ampliaciéon o
215 __| i "l 0-1xt2ay2 QER215/b1s) @06 12 | afecto ]upa en
-10.00 | 0.00 | 10.00 | 20.00
: : = ' - marcha

y=f(x); en (-infinito.x1) | v=f2{x} en [x1x2) |y=f3(x}); en [x2x3) | y=f{x}: en [x3 4] |y=Ff{x}: en [xrl,\.nﬁnito)

0] 001]
"y
1
a= -
v Pte=+
005 —0. 00z =0, 001 e, 10 0,001 E
5
~ Pte=—+5
T,
~0. 0oL ™
.
x+15 -x/2 0.1%x"2-%/2 2-15/ (x-15) 0.6*x-12 .
- e : - e > | Fin de la
-10.00 0.00 [ 10.00 20.00 | .,
ampliacion

y=f1{x); en (-infinito_x1) y=f2(x) en [x1x2) |y=f3(x); en x2x3) |y=HM{x). en [x3xd) |y=fB{x); en D infinito)

Vemos que hay recta tangente: la de pendiente —5/10 que pasa por P, la funcioén es
derivable en el punto P




